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Με τη δημοσίευση του πορίσματος επιβεβαιώνεται πανηγυρικά ο 

χαρακτηρισμός «θέατρο του παράλογου». Η παντελής αδυναμία της 
Εξεταστικής Επιτροπής να προσθέσει έστω και ένα στοιχείο στα όσα ήταν 

ήδη γνωστά, αλλά και η επιθυμία ορισμένων να εκμεταλλευθούν πολιτικά το 

μεγάλο σκάνδαλο οδήγησε σε αστήρικτες, ατεκμηρίωτες και γελοίες 

ενοχοποιήσεις με κατάφωρη παραβίαση των αρχών του δικαίου. Η 

γενικευμένη λασπολογία είναι στοιχείο ανωμαλίας στη λειτουργία του 

πολιτικού συστήματος.

Οι αναφορές στην υπουργική μου θητεία, και στην «αμέλεια» που δήθεν 

επέδειξα κατά την άσκηση των καθηκόντων μου, αποτελούν συρραφή 

αστειοτήτων.

Ειδικά σε ό,τι αφορά το ευφάνταστο κατασκεύασμα για τον OTE, είναι 

απίστευτη η επισήμανση για μη άσκηση ελέγχου της εκτέλεσης των 

συμβάσεων. Η εποπτεία του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών στις 

δημόσιες επιχειρήσεις και οργανισμούς οριοθετείται στην παρακολούθηση 

των συνολικών μεγεθών (εσόδων, δαπανών, επενδύσεων) του 

προϋπολογισμού. Η εποπτεία της οικονομικής λειτουργίας, της υλοποίησης 

των επενδυτικών προγραμμάτων και της εκτέλεσης των συμβάσεων ανήκει 

αποκλειστικά στις διοικήσεις των οργανισμών και στα εποπτεύοντα ειδικά 

Υπουργεία. Σε αντίθετη περίπτωση, ο Υπουργός Οικονομικών θα ήταν 

υπόλογος για όλες τις παρανομίες που τυχόν διαπράττονται σε ολόκληρο το 
στενότερο και ευρύτερο δημόσιο τομέα. Εξάλλου, δεν διανοήθηκε κανείς να 

ασκήσει ποτέ κατηγορία για τυπική συνυπογραφή διορισμού μελών Δ.Σ. -  ή 
ανάκλησή τους για τυχόν άγνωστες πράξεις -  σε Υπουργό Οικονομικών.



♦

Για το σύστημα των Ολυμπιακών Αγώνων (041), ενώ γίνεται αποδεκτό ότι η 

διαδικασία του άκρως ανταγωνιστικού διαγωνισμού ήταν άψογη και ότι η 

σύμβαση ήταν άρτια, μου αποδίδονται ευθύνες για μη παρακολούθηση της 

σύμβασης σε περίοδο που καμιά ζημιά δεν είχε προκύψει για το ελληνικό 
δημόσιο, σύμφωνα και με το πόρισμα της Επιτροπής.

Είναι φανερό ότι το πόρισμα υπηρετεί σκοπιμότητες. Και είναι ηθικά 

απαράδεκτο να θυματοποιούνται αδίκως πολιτικά πρόσωπα, αντί να 

αναζητείται η αλήθεια. Τέτοια φαινόμενα πρέπει, επιτέλους, να εκλείψουν από 

την ελληνική πολιτική σκηνή.
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